
 

 

 
 

 
Verbale  Consiglio di Amministrazione 

 Del 4 agosto 2017  ore 12,30 

Sede Comunale 

PRESIEDE il  Sig.Marco Bontempi -  Presidente dell’Istituzione 

Sono presenti i seguenti Consiglieri:  
-  Mori Rossella, Matteo Tagliaferri e Simone Provenzano. 

PARTECIPA il  Direttore, incaricato della redazione del verbale. 

Raggiunto il  numero legale per la validità, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Punti all’ordine del giorno: 

1. Tutor educativo La Stanza per prossimo anno scolastico 
2. Servizio Civile : proposta attività  
3 varie ed eventuali 
 
 
 
1. Tutor educativo La Stanza per prossimo anno scola stico  

 
La discussione si avvia su questo punto.  

Vengono valutate varie soluzioni per l’affidamento del servizio, al fine di poter attivare un 
servizio che abbia una continuità il più ampia possibile per dare una stabilità progettuale 
alle attività.   

Il CDA esprime all’unanimità generale soddisfazione per le attività vi sono state svolte fino 
a giugno.  

2. Servizio Civile : proposta attività  
 
Simone Provenzano propone di lavorare tramite scambi mail alla redazione della scheda 
richiesta da ANCI e di inviarla entro 21 agosto al direttore che si occuperà di trasmetterla 
ad ANCI  .   
 
In ogni caso, si definisce un profilo di attività per il futuro volontario di servizio civile nel 
quale si considerano qualificanti lo svolgimento di attività sia presso la Stanza (in 
compresenza con operatore) che presso la sede dell’Istituzione (biblioteca), ma si 



 

 

 
 

 
vorrebbe prevedere anche il coinvolgimento nel supporto alle attività di contrasto alla 
dispersione scolastica in base a specifici accordi che l’Istituzione vorrà prendere con gli 
istituti comprensivi. 
 
 
3 varie ed eventuali 
 
Simone Provenzano propone di attivare la consulta prevista da Regolamento, con i relativi 
gruppi di lavoro, che possa dedicarsi ad coadiuvare le attività dell’Istituzione, anche in 
maniera autonoma dal CDA.  Il consiglio approva la proposta del consigliere Provenzano.  
 
Considerando il carattere pubblico del servizio della Stanza e l’impegno che esso richiede, 
il  Cda chiede un incontro con il Sindaco e l’Assessore alle Politiche Giovanili per discutere 
insieme al fine di individuare modalità di coinvolgimento diretto del Comune nella gestione 
del servizio.  
 

La riunione si chiude alle ore 15.10 

Letto e sottoscritto: 

IL PRESIDENTE         IL DIRETTORE 

 

 

  

 


